

## **18 ноября в Краснодаре состоится научно-практическая конференция врачей-офтальмологов на тему: «Последствия травмы органов зрения».**

**\*\*\*Использование необходимых диагностических методик для дифференциальной диагностики при различных повреждениях органа зрения, установление степени тяжести, определение показаний к госпитализации и объема лечебных мероприятий на этапе экстренной и неотложной помощи (ОЭНП) позволило бы снизить число осложнений при травме глаза, улучшить прогноз и функциональный исход. На конференции обсудят многие важные вопросы, в том числе:**

- особенности боевых повреждений травматическим оружием;**
- возрастная дистрофия ;**
- хирургия травматической катаракты;**
- особенности лазерного лечения.**

**\*\*\*На конференции выступят ведущие врачи из Москвы и Краснодара, в том числе:  
профессор НИИ глазных болезней им.**

**Гельмгольца д.м.н.**

**(г.Москва),**

**тальмолог КФ ФГУ «Микрохирургия глаза им.академика С.Н. Федорова»**

**А.И. Фисенко,**

**врач-офтальмолог глазного микрохирургического отделения «Краснодарской краевой больницы им.проф. С.В. Очаковского»**

**М.Н. Миргородский.**

**Т.Н. Киселев**

**врач-офф**

**\*\*\*Управление здравоохранения администрации МО г.Новороссийск обращается к жителям города:**

**\*\*\*- Следует всегда помнить, что нормальное зрение делает жизнь полноценной, яркой, обеспечивает овладение любыми профессиями. Нарушение зрения ограничивает возможности человека. Поэтому нужно беречь зрение, знать и придерживаться правил гигиены зрения.**